

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/A.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. május 12.** napján Önkormányzat hivatali helyiségében (Bak, Rákóczi u. 2/A.) 10⁴⁰ órai kezdéssel megtartott rendkívüli **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly polgármester
- Balogh Elemér alpolgármester
- Pál Tihamér István települési képviselő
- Toplak Tiborné települési képviselő
- Török Lászlóné települési képviselő
- Simon Dezsőné települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Császár László jegyző.

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Balogh Elemér alpolgármestert és Toplak Tiborné települési képviselőt kéri fel, melyet a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott. A továbbiakban javaslatot tesz, hogy az alábbiak szerint történjen az ügyek tárgyalása – amelyet a javaslattal egyetértve a testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogad el:

Vis maior igény benyújtása

A napirendek tárgyalása:

Vis maior igény benyújtása

Molnár Károly polgármester: Elmondja, hogy a május 10-i rendkívüli időjárás hatalmas károkat okozott a településen. Szükségessé vált a védekezés elrendelése, ezért haladéktalanul intézkedett a domboldalokról lefolyt termőföld gépi és kézi erővel való eltakarítása érdekében. Már csütörtök este megkezdődött a védekezés. A gépi munkák péntekre részben befejeződtek, ma még kézi takarítás történik. A sár jelentős része elszállításra került, az árkok azonban különösen a Rákóczi és a Petőfi utcákban hordalékkal

telítettek. Ezek tisztítására később fog sor kerülni. Néhány helyen a padkára lett elhelyezve a hordalék, az elszállításról hamarosan intézkedünk. A Katasztrófavédelemmel folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, pénteken Huttmann Ilona alezredes Asszony a helyszínen járt. A káreseménnyel kapcsolatban vis maior igény került benyújtásra, védekezésre 2 m Ft nagyságrendű, a helyreállításokkal kapcsolatban 26 m Ft összegű kárt jelentettünk be a központi informatikai rendszeren keresztül. Kéri a testület jóváhagyását a védekezéssel kapcsolatban.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

58/2018. (V. 12.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. május 10-i vihar következményeinek felszámolására a polgármester védekezési intézkedéseit 2018. május 10-12. közötti időszakban jóváhagyja, a védekezés költségeinek fedezésére vis maior pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: „Bakon a 2018. május 10-i vihar következményeinek felszámolása”.

(vis - major EBR azonosító: 410 381)

A védekezés tervezett összköltsége: 2.000.000,- Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja biztosítani.

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik.

A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 11¹⁵ órakor bezárta.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Balogh Elemér
alpolgármester

Toplak Tiborné
települési képviselő